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Aluno (a):
Turma: Data / /

=20 Disciplina:
1)Em uma féabrica de tijolos, duas maquinas produzem 352 tijolos por hora. Em 6 horas,
quantos tijolos serdo produzidos por quatro maquinas iguais a essa? :

Digite aqui: serdo produzidos tijolos.

2) sabendo que a balan¢a mostrada a seguir esta em equilibrio, Determine a massa, em gramas
do livro.

Digite a resposta aqui: A massa do livro é igual a gramas.

3)Uma empresa utilizou o espago de um galpéo para estabelecer a
produgao, o depdsito e o escritorio. Metade desse espacgo sera
ocupada pela produgao e a outra metade sera destinada ao deposito
e ao escritério. O escritério ocupara um quarto dessa metade.

Agora, margue com um X a sentenga verdadeira em cada caso.

a) Qual é a relagdo entre o espago ocupado pelo escritério e todo o galpao?
j O escritério ocupara metade do galpao.
13 O escritdrio ocupara um quarto do galpao.
j O escritério ocupara um oitavo do galpao.

b) Qual é a relagdo entre o espago ocupado pelo depdsito e todo o galpao?
j O depdsito ocupara metade do galpao.
j O depdsito ocupara trés quartos do galpéo.

O O depésito ocupara um quinto do galpao.

4) Escreva, em cada quadrinho, o nimero que falta para tornar cada igualdade

verdadeira.
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